



హీరో అయి పాత్రేళ్లు దాటుతున్నా... ఇప్పటికీ యంగ్ హీరోలతో పోటీ పడుతూనే ఉన్నాడు రవిశేఖ. సీనియర్ హీరోలంతా హీరోయిన్ల కొరతతో బాధ పడుతుంటే.. రవి శేఖ సరసన మాత్రం యంగ్ హీరోయిన్లు పోటీపడి నటిస్తుంటారు. అందుకే రవిశేఖ సమీపింగ్ స్పెషల్. ప్రస్తుతం ఆయన నటిస్తున్న సినిమా 'మిస్టర్ బచ్చన్'. 'నా మతో సునాహాగా' అనేది ఉపశీర్షిక. భాగ్యశ్రీ బోర్నే కథానాయిక. హాంకీశంకర్ దర్శకుడు. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ పతాకంపై టీటీ విశ్వప్రసాద్ సినిమాని నిర్మిస్తున్నారు. ఇటీవల ఉత్తరప్రదేశ్ హైదరాబాద్లో ఈ సినిమాకు చెందిన మేజర్ టాకీ షార్ట్ చిత్రీకరణ పూర్తి చేశారు హాంకీశంకర్. ఇక పాటలే బ్యాండ్స్, అందుకోసమే ఈ వారం చిత్రయానిట్ ఆమెరికా వెళ్లనుందని సమాచారం. ప్రస్తుతం హాంకీశంకర్ ఆమెరికాలోనే ఉన్నారట. లాకేష్ సెర్టింగ్ నిమిత్తం అక్కడ ఆయన బసచేసినట్లు తెలుస్తున్నది. మిక్కి జే.మేయర్ స్వరాలందిస్తున్న ఈ చిత్రానికి చనోరమా స్టూడియోస్, టి.సి.సి.సి సమర్పిస్తున్నది.

అమెరికాలో బచ్చన్ హంగామా



యానిమేషన్లో బాహుబలి ప్రపంచం

'బాహుబలి ప్రాంబైజికి నా మనసులో ప్రత్యేకస్థానం ఉంది. ఇప్పుడు 'బాహుబలి క్రాస్ ఆఫ్ బ్లడ్' పేరుతో యానిమేషన్లో సీరీస్ రూపొందించి, కొత్త అధ్యాయాన్ని ఆవిష్కరించినందుకు చాలా ఆనందం వస్తున్నాను' అన్నారు ఎస్.ఎన్.రాజమౌళి. ఆయన దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'బాహుబలి ప్రాంబైజి'ని కొనసాగిస్తూ యానిమేషన్ వెర్షన్లో రూపొందిన సీరీస్ 'బాహుబలి క్రాస్ ఆఫ్ బ్లడ్'. జీవన్ జె. కాంగ్, నవీన్ జాన్ దర్శకత్వం వహించారు. ఎస్.ఎన్.రాజమౌళి, శరత్ దేవరాజన్, శోబు యార్లగడ్డ నిర్మాతలు. ఈ సీరీస్ ఈ నెల 17 నుండి డిస్నీ, హాట్ స్టార్ ఓటీటీలో ప్రసారం కానుంది. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం హైదరాబాద్లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో రాజమౌళి మాట్లాడారు. 'హాలీవుడ్లో ఒక సినిమా హీరో అయితే ఆ బ్రాండ్ అనేక మీడియాల్లో ముందుకు వెళుతుంది. 'బాహుబలి' నిర్మాణ సమయంలో ఆ ఆలోచన నాకూ వచ్చింది. కానీ సాధ్యం కాలేదు. అయితే.. మనసులో ఆ ఆలోచన అలాగే ఉండిపోయింది. దానికీ కార్యరూపమే ఈ 'బాహుబలి క్రాస్ ఆఫ్ బ్లడ్'. శరత్ దేవరాజ్ ఈ కొనసాగింపును అద్భుతంగా ఆవిష్కరించజేశారు. పాత్రల ఎమోషన్ చెడకుండా హాస్యకునేలా రూపొందించారు. ఈ సీరీస్ కచ్చితంగా అందర్నీ అలరిస్తుంది' అని చెప్పారు రాజమౌళి. ఇంకా ఈ సీరీస్ క్రియేటర్, రచయిత, మేకర్ శరత్ దేవరాజన్తో పాటు 'బాహుబలి' పాత్రకు గాఢదానం చేసిన నటుడు శరద్ కేల్కర్ కూడా మాట్లాడారు.



విద్య వాసుల అహం

రాహుల్ విజయ్, శివాని రాజశేఖర్ జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'విద్య వాసుల అహం'. 'లాంగ్ లాంగ్ ఈగ్ స్టోరీ' ఉపశీర్షిక. మణికాంత్ గెల్లి దర్శకుడు. మహేష్ దత్త, లక్ష్మీ నవ్వు ముఖ్యపాత్రీ నిర్మాతలు. ఈ చిత్రం త్వరలో 'అహం' ఓటీటీలో విడుదలకానుంది. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'ఈ సినిమాలో నాయకానాయికలు వాసు, విద్య పాత్రల్లో కనిపిస్తారు. అహం కారణంగా ఈ దంపతుల మధ్య వచ్చే సమస్యలు ఏమిటన్నదే ఈ సినిమా కథాంశం. జంట మధ్యనే ఈగ్ ఇన్స్టాన్స్ తో పాటు వారి ప్రేమ బంధాన్ని ఆవిష్కరిస్తూ ఈ సినిమా సాగుతుంది' అన్నారు. అవసరాల శ్రీనివాస్, అభినయ, శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అఖిల్ వల్లూరి, సంగీతం: కల్పాణి మాలిక్, నిర్మాణ సంస్థ: ఎబి రిలే ఎంటర్టైన్మెంట్, స్ట్రీమ్స్, దర్శకత్వం: మణికాంత్ గెల్లి.

లవ్ సాథీ హిట్టయ్యిందే

కార్తికేయ గుమ్మకొండ హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'భజి వాయు వెగం'. ప్రశాంత్ రెడ్డి దర్శకుడు. యూపీ కాన్సెప్ట్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్నది. ఈ సినిమాలోని మొదటి పాట 'సెట్ అయ్యింది.' ఈ నెల 9న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం ప్రోమోతో పాటు కొత్త పోస్టర్ను విడుదల చేశారు. రథన్ ఈ పాటకు స్వరాలిచ్చి అందించగా, రామజోగయ్యశాస్త్రి గీత రచన చేశారు. 'సెట్ అయ్యింది' లైవ్ సెట్ అయ్యింది.. నా లవ్ సాథీ భజివెట్టి హిట్టయ్యిందే' అంటూ ఈ పాట ప్రోమో సాగింది. నాయకానాయికలు కార్తికేయ, బళ్లకృష్ణమనన్ స్వర్గాలు ఆకట్టుకునేలా ఉన్నాయి. యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నా మని, కథ, కథనాలు చాలా కొత్తగా ఉంటాయని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. బళ్లకృష్ణమనన్, రాహుల్ షైన్, తనకెళ్ల భరణి, రవిశంకర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఆర్.డి.రాజశేఖర్, సంగీతం: రథన్, దర్శకత్వం: ప్రశాంత్ రెడ్డి.



విశాఖ తీరంలో యాక్షన్

విజయ్ దేవరకొండ కథానాయకుడిగా గోతమ్ తిన్న సూరి దర్శకత్వంలో ఓ పీరియాడిక్ డ్రామా తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసిందే. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్, పార్సూర్న్ ఫోర్ పతాకాలపై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయిసౌజన్య నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో విజయ్ దేవరకొండ గూఢచారి పాత్రలో కనిపించనున్నారని సమాచారం. ఈ సినిమా తాజా షెడ్యూల్ విశాఖపట్టణంలో జరుగుతున్నది. సముద్రం నేపథ్యంలో కొన్ని యాక్షన్ సీన్స్ తెరకెక్కిస్తున్నారని తెలిసింది. ఈ చిత్రంలో విజయ్ దేవరకొండ పాత్ర గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నంగా ఉంటుందని, ఆయన లక్ష్మీ కూడా వైవిధ్యంగా ఉంటాయని చెబుతున్నారు. ఈ చిత్రానికి అనిల్ రవిచందర్ సంగీతాన్నిందిస్తున్నారు. ఇదిలా వుండగా ఈ నెల 9న విజయ్ దేవరకొండ పుట్టిన రోజుని పురస్కరించుకొని రెండు కొత్త చిత్రాల ప్రకటనలు ఉంటాయని సమాచారం.



స్వయంభూ పోరాటాలు



'కార్తికేయ 2' తో పాన్ ఇండియా హిట్ అందుకున్నారూ హీరో నిఖిల్. ఆయన నటిస్తున్న మరో పాన్ ఇండియా సినిమా 'స్వయంభూ'. ఇందులో నిఖిల్ యుద్ధ వీరుడిగా కనిపించనున్నారు. ఇది నిఖిల్ 20వ చిత్రం కావడం విశేషం. ఈ సినిమాకు భరత్ కృష్ణమూర్తి దర్శకుడు. భువన్, శ్రీకర్ నిర్మాతలు. ప్రస్తుతం సినిమా నిర్మాణ దశలో ఉంది. కండులు తిరిగిన యాడుడిగా మేకోవర్ అయిన నిఖిల్ స్టైల్స్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచాయి. ఈ పాత్రకోసం మూర్తి ఆర్ట్స్, గుర్రపుస్వారిలతోపాటు పలు ఆయుధాలను ఉపయోగించే రీతుల్లో కూడా నిఖిల్ శిక్షణ తీసుకున్నట్లు మేకర్ చెబుతున్నారు. అత్యున్నత సాంకేతిక ప్రమాణాలతో ఎపిక్ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ను చిత్రీకరించనున్నట్లు ఈ సందర్భంగా మేకర్ ప్రకటించారు. వియత్నామీన్ ఫైటర్స్ తో సహా 700మంది ఆర్మీస్టులు ఈ ఎపిసోడ్లో భాగం కానున్నారని, 12రోజులపాటు చిత్రీకరణ జరిగే ఈ యాక్షన్ ఎపిసోడ్ని హాలీవుడ్ స్థాయిలో దర్శకుడు భరత్ కృష్ణమూర్తి డిజైన్ చేశారని మేకర్ చెప్పారు. 'అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మించిన రెండు భారీ సెట్లలో ఈ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ను తెరకెక్కించనున్నాం. 8కోట్ల నిర్మాణవ్యయంతో రూపొందుతోన్న ఈ ఎపిసోడ్ సినిమాకే హైలైట్ కానున్నది. బిగ్ స్క్రీన్పై ఈ ఎపిసోడ్ ఒక విజయోత్సవం అని మేకర్ తెలిపారు. సంయుక్త మినన్, నభా సటేష్ కథానాయికలుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి రవి బహుదర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సమర్పణ: తాగుర్ మదు.

బాలయ్యతో మరోసారి?

హీరోహీరోయిన్ల ఒకసారి కలిసి నటిస్తే, మళ్ళీ కలిసి చేయడానికి కాస్త సమయం తీసుకుంటారు. వెంటనే మరో సినిమా చేసేయడం నేటిరోజుల్లో అరుదైన విషయం. విరంజివి, బాలకృష్ణ హయాంలో విజయశాంతి, రాధ వరుసపెట్టి సినీ మూలు చేసినవారు. ఇప్పుడైతే ఆ ట్రెండ్ లేదు. అయితే.. బాలకృష్ణ, కాజల్ ఆ ట్రెండ్ని రిపీట్ చేయనున్నారని ఫిల్మ్ ఫర్వాలా టాక్. 'భగవంత్ కేసరి'తో భారీ విజయాన్ని అందుకున్న ఈ జంట, రానున్న కేవల రవీంద్ర(బామ్) సినిమాలో కూడా కలిసి నటిస్తున్నారనే వార్త సినీ వర్గాల్లో బలంగా వినిపిస్తున్నది. ఇందులో ఊర్వశి రౌతేలా నటిస్తున్నట్లు చిత్ర బృందం ప్రకటించింది. ఆమెది హీరోయిన్ పాత్ర కాదని, ఆమె పోలీస్ ఆఫీసర్ గా నటిస్తున్నదని ఫిల్మ్ ఫర్వాలా చెబుతున్నాయి. అందుకే కాజల్ ఇందులో హీరోయిన్ అనుకుంటే మళ్ళీ మళ్ళీ కాలోసెట్టే.. ఇందులో కాజల్ నెగెటివ్ పేర్డ్ ఉండే పాత్ర చేస్తున్నదట. మరి బాలయ్యకు ఊడీగా నటించే హీరోయిన్ ఎవరు? ఈ ప్రశ్నకు సమాధానం కావాలంటే ఇంకొన్ని రోజులు ఆగాల్సిందే. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై సూర్యదేవర నాగవంశీ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు.



ఆ సినిమా వల్ల ఒరిగిందేమీదు

మనసులో ఏది ఉంటే దాన్ని కుండబద్దలు చేసేయడం ఘహద్ ఫాజిల్ స్టైల్. అయితే.. వీటివల్ల కొందరి మనసులు బాధపడే అవకాశం లేకపోలేదు. తత్ఫలితంగా విమర్శలు కూడా ఎదురవుతాయి. కానీ ఘహద్ ఫాజిల్ అలాంటివేం పట్టించుకోరు. తాజాగా ఆయన ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఇలాంటి కామెంట్స్ చేశారు. దేశవ్యాప్తంగా సంవలసం పుష్టిందిన 'పుష్ప' సినిమాలో తన పాత్ర గురించి మాట్లాడుతూ 'అసలు 'పుష్ప' వల్ల నాకు ఒరిగిందేం లేదు. ఆ సినిమా వల్ల నాకు ప్రత్యేకమైన క్రేజ్ ఏమైనా వచ్చిందా? ! అంటే.. అదీ లేదు. అలా అని నేనెవర్ని తప్పుపట్టను. ఈ విషయం డైరెక్ట్ గా సుకుమార్ కే చెప్పాను. నిజానికి ఈ సినిమా సుకుమార్ పై ఉన్న ప్రేమ, గౌరవం వల్ల చేశాను కానీ.. ఎప్పుడీ నా తొలి ప్రయాణి మలయాళం సినిమానే.' అని తెలిపారు ఘహద్ ఫాజిల్. నిజానికి 'పుష్ప' అతనికి మంచి పేరు తెచ్చిన మాటా వాస్తవం. తను కనిపించింది చివరి 20ని మిషిలే అయినా, రానున్న రెండో పార్ట్ కోసం ఆడియన్స్ ఎదురు చూసేలా చేసిన ఈ చిత్రంలోని పాత్రలో ఆయన పాత్ర కూడా ఒకటి. అంతేకాదు, మలయాళం దాటి, తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో కూడా ఘహద్ పేరు మామమోగాలా చేసింది 'పుష్ప'. అలాంటి సినిమా గురించి ఇలా మాట్లాడడం కొందరికి బాధ కలిగించిన మాట వాస్తవం.



జర్నలిస్ట్ పోరాటం

నారా రోహిత్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ప్రతినిధి-2'. మూర్తి దేవగిరీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. వానరా ఎంటర్టైన్మెంట్స్, రానా ఆర్ట్స్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ నెల 10న ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చుతుంది. ఈ చిత్ర సినిమాలో కార్తీక్ క్రమాల పూర్వయాన్ని యు.ఎ సర్టిఫికేట్ లింగ్ లింగ్ లింగ్. 'ఈ సినిమాలో నారా రోహిత్ సినియర్ న్యూస్ రిపోర్టర్ పాత్రలో కనిపిస్తారు. వ్యవస్థలోని అన్యాయాలపై ఆయన చేసిన పోరాటం ఏమిటన్నదే ఈ చిత్ర కథాంశం. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన ప్రచార చిత్రాలకు మంచి స్పందన లభిస్తున్నది. చక్కటి సామాజిక సందేశంతో ఆకట్టుకుంటుంది' అని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. సీ.ఐ.ఎ, డి.ఎన్.డి, సప్రగిరి, జిబ్బు సేనగపా, సచిన్ ఖేడేకర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: నాని చమీకెట్టి, సంగీతం: మహాలీ స్వరసాగర్, నిర్మాతలు: కుమార్ రాజా బత్తుల, అంజనేయులు తోట, సురేంద్రనాథ్ బొల్లి నేని, దర్శకత్వం: మూర్తి దేవగిరీ.

కథకు ఆ సన్నివేశం అవసరం

బాలీవుడ్ మీడియాలో జానీకపూర్ వర్చువలీ యాంశమైంది. ఆమె నటిస్తున్న 'మిస్టర్ ఆఫ్ మినిస్టర్ మిని' సినిమానే ఈ చర్యకు కారణం. వివరాల్లోకి.. ఈ సినిమాలో జానీకపూర్ హాస్యవైభంగా నటిస్తుంటే, భర్తగా విభిన్నమైన పాత్రలో రాజ్ కుమార్ రావు కనిపించనున్నారు. భార్యభర్తల బంధం నేపథ్యంతోపాటు క్రీడా నేపథ్యంలో కూడా ఈ సినిమా సాగుతుందని సమాచారం. అయితే.. కథ డిమాండ్ మేరకు ఇందులో ఓ శృంగార సన్నివేశం తప్పనిసరి అయ్యిందట. దాంతో దర్శకుడు శరత్ శర్మ ఆ సన్నివేశాన్ని జానీకీ వివరిస్తే, ఆమె ససేమిరా అవుతుంది. దర్శకుడు సర్వజిత్తో జానీకీ తప్పలేదట. దీనిపై ముంబయి మీడియాలో రకరకాలుగా కథనాలు ప్రసారమయ్యాయి. వీటిపై జానీక స్పందిస్తూ 'కథకు ఆ సన్నివేశం అవసరం. రోల్ డిమాండ్ మేరకే నటించాను. ఎక్కడా అసభ్యత లేకుండా కోణాత్మకంగా శరత్ శర్మ ఆ సన్నివేశాన్ని తీర్చిదిద్దారు. భార్యభర్తల ప్రేమ మాత్రమే అందులో కనిపిస్తుంది. నటిగా ఈ సినిమా నాకు ఛాలెంజ్.' అని చెప్పింది. ఈ నెల 31న ఈ సినిమా విడుదల కానుంది.

సైన్స్ ఫిక్షన్ కథతో మాయవన్

సం దీపికిషన్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'మాయవన్'. సీవీ కుమార్ దర్శకుడు. ఏకే ఎంటర్టైన్మెంట్ పతాకంపై రామబ్రహ్మాంధ్ర సంకర నిర్మిస్తున్నారు. సైన్స్ ఫిక్షన్ యాక్షన్ కథాంశంతో రూపొందిస్తున్నారు. మంగళవారం సందీపికిషన్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో సందీపికిషన్ చేతిలో సూపర్ కథతో రూపొందిస్తున్న సైన్స్ ఫిక్షన్ డ్రైలర్ చిత్రమదని, సందీపికిషన్ పాత్ర సూపర్ హీరో తరహాలో ఉంటుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఈ సినిమాలో బాలీవుడ్ నటుడు సీల్ సీల్ ముఖేష్ కీలక పాత్రను పోషిస్తున్నారు. భారీ వ్యయంతో అత్యున్నత సాంకేతిక విలువలతో ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఆకాంక్ష రంజిత్ కపూర్, మురళీశర్మ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కార్తీక్ తిర్తి, కవినీరాజ్, సంగీతం: సంకోష్ నారాయణన్, నిర్మాత: రామబ్రహ్మాంధ్ర సంకర, దర్శకత్వం: సీవీ కుమార్.



నోట్ల రద్దు నేపథ్యంలో

రాహుల్, చేతన్, యమి, సాక్షి వంటి ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం '100 కోర్ట్'. విరాట్ ప్రకాష్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని దివిజా కార్తీక్, సాయికార్తీక్ నిర్మించారు. సోమవారం ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'డి మానిట్టేషన్ నేపథ్యంలో' నడిచే కథ ఇది. 2018లో జరిగిన సంఘటనలను ఆధారంగా చేసుకొని వినోదభరితంగా తెరకెక్కించాం. ప్రతి సన్నివేశం సహజంగా ఉంటుంది' అన్నారు. నోట్ల రద్దు సమయంలో వెంకటేష్ పరిస్థితులను కళ్ళకు కట్టినట్లుగా చూపించే చిత్రమని నిర్మాతలు పేర్కొన్నారు. కథానాయికలు ఇంకా పాటలకు మంచి ప్రాధాన్యత ఉంటుందని సంగీత దర్శకుడు సాయికార్తీక్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: చరణ్ మాధవనేని, నిర్మాణ సంస్థ: ఎస్.ఎన్.స్టూడియోస్, దర్శకత్వం: విరాట్ ప్రకాష్.